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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) 51 =15
6) 5¢ = V4
B) 51 =53

3 3
r) 52 =v5°
2. Touxu M u N npunajuiexar pedbpam AD u BD tpeyronsHoi mupamunsl DABC, npudeM npsmas
MN e napasuienbHa npsaMoit AB. Crenaiite uepTex 1 OTMETHTE TOUKH, B KOTOPBIX Npsimast MN nepece-
KaeT MpsMbIe, cofepkalye npyrue pedpa nmupamuasl. O003HAYETE 3TH TOYKU OyKBaMH (0OOCHOBAHHMS
HE 00sI3aTeNbHBI).

3. Pemmre ypasnenne 22 = 16.

4. B xakoit Touke rpaduk pynxuuu y = log: (x+ 3) nmepecexaer ocs Oy?
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5. Pemure ypaBHenue vVx+ 12 =x.

6. HaﬁHHTe mIomaab AUAaroHaJIbHOTO CCUCHUS HpaBI/IHLHOﬁ LIeTI:.IpCXyl"OJ'II:.HOI‘/‘I nupaMuJbl CO CTO-

POHEI 7 M, eciu ee 00beM paBeH 98 M.

o
7. Haiinure 3HaueHHe BoIpakeHust 12 1H0es4,

8. Pemmnre ypaBuernue Sin2x = —0,5 u HaiiguTe Bce €ro KOPHH, PACIIONOKEHHbIC Ha IPOMEXKYTKE
ot 0° no 180°. OtBer paiiTe B rpaaycax.
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9. Pemmre nepasenctso 0,41°233710830%) 6 25logsx™+2,
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10. TpeyronpHuk co cropoHamu 13, 14 u 15 cM BpamaeTcs BOKpyr cpenHeil ctoponsl. Haiinure

o0beM Tena BpalllCHus.
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